



## В Оренбурге возбуждены два уголовных дела в сфере экстремистской направленности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждены два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По данным следствия, вечером 11 ноября 2014 года пользователь социальной сети 16-летний местный житель, находясь у себя дома в городе Оренбурге, действуя из личных убеждений, основанных на неприязненном отношении к лицам Кавказских и Среднеазиатских национальностей, на своей персональной Интернет-странице в социальной сети «ВКонтакте» публично и незаконно разместил текст с рисунком и комментарий, направленный на возбуждение расовой, национальной или религиозной розни, связанной с насилием или призывами к насилию, унижение национального достоинства, пропаганды исключительности, превосходства либо неполноценности граждан по признаку национальной и языковой принадлежности.

Аналогичные действия совершил 24-летний житель города Оренбурга в период с ноября 2014 по февраль 2015 года.

Основанием для возбуждения уголовных дел явились совместные мероприятия регионального СКР и УМВД области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В настоящее время проводится комплекс неотложных следственных действий. По делу допрашиваются свидетели, назначены судебные психолого-лингвистические экспертизы, изъята компьютерная и электронная техника. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/933002/folder/1048783>